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DATOS PERSONALES

NOMBRE:				NELVA LIZBETH GUILLEN ROCHA
FECHA DE NACIMIENTO:	23 DE JUNIO DE 1982
LUGAR DE NACIMIENTO:	COCHABAMBA
CEDULA DE IDENTIDAD:	4434309 CBBA.
PROFESIÓN:			MEDICO ALERGÓLOGA – INMUNÓLOGA
MATRICULA PROFESIONAL:	MP: G-1272 * CM: G-271
DOMICILIO:	BUENOS AIRES Nro. 1632 – Torres Ventura Departamento 6K
TELÉFONO:			4461178
CELULAR:				72768765
EMAIL:				nelvagr@gmail.com 

EDUCACIÓN
		
· Nivel Primario, Intermedio y Medio:	Colegio “Santa Ana” - Cochabamba
· Bachiller en Humanidades. Liceo de Señoritas “Elena Arze de Arze”.  Cochabamba, 1999
· Médico Cirujano. Facultad de Medicina de la Universidad Mayor de San Simón. Cochabamba, 2007.
· Clases Particulares del Idioma Quechua. Febrero – Agosto 2008. Carga horaria 175 horas
· Clases Particulares del Idioma Ingles. Marzo – Octubre 2009. Carga horaria 240 horas
· Especialidad ALERGIA E INMUNOLOGÍA CLÍNICA, Centro Médico Nacional Siglo XXI del Instituto Mexicano de Seguridad Social. Gestión 2010-2011.
· CURSO DEL IDIOMA QUECHUA, Viceministerio de Cultura y Turismo – Viceministerio de Descolonización, con carga horaria de 144 horas. Gestión 2017

EDUCACIÓN SUPERIOR Y  FORMACION DE POST-GRADO
			
· TITULADA DE LA FACULTAD DE MEDICINA, Universidad Mayor de San Simón. Gestión 2008
· ESTANCIA FORMATIVA EN ALERGIA A ALIMENTOS Y ALERGIA A MEDICAMENTOS EN EL SERVICIO DE ALERGOLOGÍA DEL HOSPITAL CLÍNICO SAN CARLOS DE MADRID, ESPAÑA. 01 de Septiembre a 31 de Octubre de 2011.
· ESPECIALIDAD “ALERGIA E INMUNOLOGÍA CLÍNICA”, Hospital  de Especialidades del Centro Médico Nacional Siglo XXI del Instituto Mexicano de Seguridad Social - Universidad Nacional Autónoma de México. Marzo 2010 – Febrero 2012.
· DIPLOMADO EN DOCENCIA PARA LA EDUCACION SUPERIOR, Universidad Mayor de San Simón. Gestión 2013.
· MAESTRIA EN EDUCACION SUPERIOR EN SALUD. Universidad Mayor de San Simón. Gestión 2016.
· DIPLOMADO EN FISIOTERAPIA PEDIATRICA Y NEONATAL. Universidad Nacional Siglo XX. Gestión 2018


EXPERIENCIA LABORAL
	
· “HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL”, FUNCIONES COMO MEDICO ESPECIALISTA EN ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA A REQUERIMIENTO. Desde Enero 2013 a 31 de Diciembre de 2016.
· PROGRAMA DEPARTAMENTAL DE CONTROL DE TUBERCULOSIS DEL SERVICIO DEPARTAMENTAL DE SALUD COCHABAMBA, EN EL CARGO DE PUNTO FOCAL DE TB MDR-RAFA Y CASOS ESPECIALES.  Desde 06 de Junio de 2014 a 30 de Septiembre de 2015.
· “HOSPITAL CLINICO VIEDMA”. CARGO MEDICO ALERGOLOGA, Desde el 14 de Enero de 2015 a 31 de Diciembre de 2016
· PROGRAMA NACIONAL DE CONTROL DE TUBERCULOSIS, EN EL MANEJO DE  LOS PACIENTES RAFA SEVERA.  Desde Febrero 2015 a la fecha.
· “CAJA PETROLERA DE SALUD”. CARGO MEDICO INTERNISTA (ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA). Desde 03 de Noviembre de 2015 a 31 de Diciembre de 2016
· “HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL”. CARGO MEDICO INMUNOLOGA, Desde 02 de Enero de 2017 a la fecha.
TRABAJO EN POBLACIONES RURALES

· HOSPITAL “SAN MARTIN DE PORRES” IBUELO - PROVINCIA TIRAQUE,  COORDINACIÓN  DE RED VILLA TUNARI EN EL CARGO DE MEDICO GENERAL. Desde 1 de Marzo de 2008 a 28 de Febrero 2009.

· HOSPITAL “SAN FRANCISCO DE ASIS” MUNICIPIO VILLA TUNARI – COORDINACION DE RED VILLA TUNARI EN EL CARGO DE MEDICO EN ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA. Desde 08 de Mayo 2012 a 15 de Marzo de 2013.
 

CARGOS DESEMPEÑADOS

· MIEMBRO DEL COMITÉ DE AUDITORIA Y BIOETICA del Hospital “San Martin de Porres” de Ibuelo. Gestión 2008.
· MIEMBRO DEL COMITÉ DE CONTINGENCIAS del Hospital “San Martin de Porres” de Ibuelo. Gestión 2008.
· WAO TRAVEL GRANT RECIPIENTES. Organización Mundial de Alergia. Gestión 2011
· WAO OUTSTANDING JUNIOR ABSTRACT AWARD – WORLD ALLERGY ORGANIZATION. “Prevalence of Common Variable Immunodeficiency in Adult Patients, Specialty Hospital Centro Medico Nacional Siglo XXI – IMSS, México City”. Diciembre 2011 – Cancun, Mexico
· COORDINADOR DE MEDICOS RESIDENTES DURANTE EL CICLO ACADEMICO 2010 – 2011 DEL CURSO DE ESPECIALIZACION EN ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA. Ciudad de México, Febrero 2012.
· INTEGRANTE DEL COMITÉ DEPARTAMENTAL DE TB-MDR-RAFA Y CASOS ESPECIALES. Programa Departamental de Tuberculosis Cochabamba. Gestión 2013 a la fecha
· INTEGRANTE DEL COMITÉ NACIONAL DE TB-MDR-RAFA Y CASOS ESPECIALES. Programa Nacional de Tuberculosis – Ministerio de Salud. Gestión 2014 a la fecha
· MIEMBRO TITULAR ADHERENTE de la Sociedad Boliviana de Neumología - Filial Cochabamba, desde 2014 a la fecha.
· MIEMBRO TITULAR ACTIVO de la Sociedad Boliviana de Neumología – Filial Cochabamba, Diciembre 2015 a la fecha
· INTEGRANTE DEL DIRECTORIO de la Sociedad Boliviana de Neumología – Filial Cochabamba, como SECRETARIA GENERAL,  Gestión 2015 – 2016.
· INTEGRANTE DEL COMITÉ DE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA del Policlínico Central de la Caja Petrolera de Salud, Gestión 2016.
· INTEGRANTE DEL COMITÉ DE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES del Policlínico Central de la Caja Petrolera de Salud, Gestión 2016.
· INTEGRANTE DEL DIRECTORIO de la Sociedad Boliviana de Neumología – Filial Cochabamba, como SECRETARIA DE HACIENDA,  Gestión 2017 – 2018.
· MIEMBRO TITULAR ADHERENTE de la Sociedad Boliviana de Pediatría - Filial Cochabamba, desde 2017 a la fecha.
· MIEMBRO TITULAR ACTIVO de la Sociedad Boliviana de Pediatría – Filial Cochabamba, desde 2017 a la fecha.
· INTEGRANTE DEL COMITÉ DE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA del Hospital del Niño Manuel Ascencio Villarroel, Gestión 2017.
· RESPONSABLE DEL SUB COMITÉ DE FARMACOVIGILANCIA del Hospital del Niño Manuel Ascencio Villarroel, Gestión 2018 a la fecha.
· INTEGRANTE DEL COMITÉ DE AUDITORIA MEDICA del Hospital del Niño Manuel Ascencio Villarroel, Gestión 2018 a la fecha.
· RESPONSABLE DEL SERVICIO DE CONSULTA EXTERNA del Hospital del Niño Manuel Ascencio Villarroel, Gestión 2018 a la fecha.
· INTEGRANTE DEL DIRECTORIO de la Sociedad Boliviana de Neumología – Filial Cochabamba, como SECRETARIA DE HACIENDA,  Gestión 2019 – 2020.

EVENTOS DE PROYECCION A LA COMUNIDAD
· RECONOCIMIENTO POR EL APOYO CONSTANTE Y DEDICACION EN SU LABOR Y TRABAJO EN EQUIPO, POR EL BIEN DE LA POBLACION DE VILLA TUNARI. Marzo 2013.
· AGRADECIMIENTO POR HABER PARTICIPADO COMO EXPOSITORA DEL TEMA: INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS en las XI JORNADAS PEDIATRICAS, 2DO. CURSO NACIONAL DE NUTRICION E INFECTOLOGIA PEDIATRICA. Quillacollo 04 a 06 de Septiembre de 2014.
· RECONOCIMIENTO POR SU ORIENTACION, APOYO, ASISTENCIA EN PREVENCION, CONTROL, TRATAMIENTO Y SUPERVISION DE LA TUBERCULOSIS EN LOS RECINTOS PENITENCIARIOS DE COCHABAMBA. Gestión 2014.
· RECONOCIMIENTO A SU INESTIMABLE CONTRIBUCION AL COMITÉ REGIONAL DE TB MDR/RAFA COCHABAMBA. Programa Departamental de Control de la Tuberculosis. Gestión 2015
· RECONOCIMIENTO POR HABER PARTICIPADO EN CALIDAD DE APOYO TECNICO COMO MEDICO ESPECIALISTA EN INMUNOLOGIA PARA EL ESTUDIO DE CASO CLINICO - QUIRURGICO. Servicio Departamental de Salud – Unidad de Auditoria Médica. Cochabamba, 16 de Noviembre 2015. 
· RECONOCIMIENTO POR SU ALTO GRADO DE COMPROMISO Y ESPÍRITU DE COLABORACION, POR EL DESPRENDIMIENTO SIN REPARAR COSTOS Y TIEMPO EN BENEFICIO DE LA SOCIEDAD Y EN PARTICULAR DE  LOS PACIENTES CON TUBERCULOSIS. Servicio Departamental de Salud Chuquisaca, Programa Departamental de Tuberculosis. Sucre, 21 de Diciembre de 2015.
· AGRADECIMIENTO POR SU INESTIMABLE CONTRIBUCION AL COMITÉ DEPARTAMENTAL DE TB-MDR/RAFA COCHABAMBA. Gestión 2016
· AGRADECIMIENTO POR HABER PARTICIPADO COMO EXPOSITORA EN EL TALLER DE CAPACITACION DE REACCIONES A FARMACOS ANTITUBERCULOSOS, en la ciudad de Tarija, los días 25 y 26 de Octubre de 2018. 

JORNADAS INTERNACIONALES

· JORNADA INTERNACIONAL DE DONACION Y TRASPLANTE  en calidad de ASISTENTE realizada del 20 al 22 de Noviembre de 2008 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 32 horas.
· XXIII JORNADAS DE MEDICOS RESIDENTES “Manejo Multidisciplinario de Pacientes”.  IMSS – CMN SXXI – UMAE H. E. “Dr. Bernardo Sepúlveda” en calidad de EXPOSITOR Poster caso clínico: SINDROME LATEX – FRUTA REPORTE DE CASO CLINICO, México DF, 27 – 28 de Enero de 2011
· XXIV JORNADAS DE MEDICOS RESIDENTES. IMSS – CMN SXXI – UMAE H. E. “Dr. Bernardo Sepúlveda” en calidad de EXPOSITOR Poster: PREVALENCIA DE INMUNODEFICIENICA COMUN VARIABLE EN PACIENTES ADULTOS, México DF, 26 - 27 Enero de 2012
· XXIV JORNADAS DE MEDICOS RESIDENTES. IMSS – CMN SXXI – UMAE H. E. “Dr. Bernardo Sepúlveda” en calidad de EXPOSITOR Poster: PREVALENCIA DE ALERGIA A LIMENTOS EN PACIENTES ADULTOS, México DF, 26 - 27 Enero de 2012
· XXIV JORNADAS DE MEDICOS RESIDENTES. IMSS – CMN SXXI – UMAE H. E. “Dr. Bernardo Sepúlveda” en calidad de EXPOSITOR Poster: SINDROME DE WISKOTT ALDRICH. MUTACION Q230X REPORTE DE UN CASO, México DF, 26 - 27 Enero de 2012
· XXIV JORNADAS DE MEDICOS RESIDENTES. IMSS – CMN SXXI – UMAE H. E. “Dr. Bernardo Sepúlveda” en calidad de ORGANIZADOR. México DF, 26 - 27 Enero de 2012
· JORNADA INTERNACIONAL DE TERAPIA RESPIRATORIA.  HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL, en calidad de ORGANIZADORA, Cochabamba, 21 y 22 de Febrero del 2017
· JORNADA INTERNACIONAL DE PEDIATRIA,  en calidad de ASISTENTE, Cochabamba, del 26 al 28 de Julio de 2017. Carga horaria 18 horas.
· III JORNADA INTERNACIONAL DE INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS,  en calidad de ASISTENTE, Cochabamba del 26 al 27 de Abril de 2018. Carga horaria de 18 horas.
· III JORNADA INTERNACIONAL DE INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS,  en calidad de ORGANIZADORA, Cochabamba del 26 al 27 de Abril de 2018. Carga horaria de 18 horas.
· III JORNADA INTERNACIONAL DE INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS,  en calidad de EXPOSITORA del tema: PRESENTACION DE CASOS CLINICOS, Cochabamba del 26 al 27 de Abril de 2018. Carga horaria de 18 horas.
· III JORNADA INTERNACIONAL DE INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS,  en calidad de EXPOSITORA del tema: DEFECTOS DE LA PRODUCCION DE ANTICUERPOS, Cochabamba del 26 al 27 de Abril de 2018. Carga horaria de 18 horas.
· JORNADA INTERNACIONAL DE PEDIATRIA,  en calidad de  EXPOSITORA del tema: ASMA, Cochabamba 25 al 27 de Julio de 2018. Carga horaria de 21 horas.
· JORNADA INTERNACIONAL DE PEDIATRIA,  en calidad de  ASISTENTE, Cochabamba 25 al 27 de Julio de 2018. Carga horaria de 21 horas.
· VIII JORNADAS INTERNACIONALES DE REUMATOLOGIA,  en calidad de PARTICIPANTE DE MESA REDONDA, Tarija 6 al 8 de Septiembre de 2018. Carga Horaria 24 horas

JORNADAS NACIONALES Y DEPARTAMENTALES
· X JORNADA DE PEDIATRIA DE LA CAJA NACIONAL DE SALUD en calidad de ASISTENTE, realizada del 27 al 29  de Marzo del 2008 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 45 horas.
· I JORNADA DE ACTUALIZACION EN ENFERMEDADES TROPICALES en calidad de ASISTENTE, realizada del 03 al 05 de Mayo del 2012 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 24 horas.
· I JORNADA DE ACTUALIZACION EN ENFERMEDADES TROPICALES en calidad de ORGANIZADORA, realizada del 03 al 05 de Mayo del 2012 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 24 horas.
· IX JORNADA NACIONAL DE PEDIATRIA QUILLACOLLO “La Neumología Pediátrica del Siglo XXI – Alergología e Inmunología” en calidad de EXPOSITOR del tema: “INTRODUCCION A LA INMUNOLOGIA”, realizada del 06 al 08 de Septiembre del 2012 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 20 horas.
· IX JORNADA NACIONAL DE PEDIATRIA QUILLACOLLO “La Neumología Pediátrica del Siglo XXI – Alergología e Inmunología” en calidad de EXPOSITOR del tema: “ENFERMEDADES DEBIDAS A REACCION INMUNOLOGICA PULMONAR”, realizada del 06 al 08 de Septiembre del 2012 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 20 horas.
· XI JORNADA NACIONAL MEDICO QUIRURGICO, en calidad de EXPOSITOR, del tema: “ASMA”, realizada del 02 al 04 de Septiembre del 2013 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 20 horas.
· X JORNADAS DE PEDIATRIA Y II CURSO NACIONAL DE NUTRICION Y GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA,  en calidad de EXPOSITOR, del tema: “ALERGIA AL HUEVO”, realizada del 26 al 28 de Septiembre del 2013 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 24 horas.
· X JORNADAS DE PEDIATRIA Y II CURSO NACIONAL DE NUTRICION Y GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA,  en calidad de EXPOSITOR, del tema: “ALERGIA A LA LECHE”, realizada del 26 al 28 de Septiembre del 2013 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 24 horas.
· JORNADA DEPARTAMENTAL DE NEUMOLOGIA – CURSO DE MANEJO DE INFECCIONES RESPIRATORIAS AGUDAS, en calidad de  CONFERENCISTA,  del tema: “VACUNAS RESPIRATORIAS: INDICACIONES Y CONTRAINDICACIONES”, realizada del 22 al 24 de Mayo de 2014, con una carga horaria de 18 horas.
· XI JORNADA NACIONAL DE PEDIATRIA Y II CURSO  NUTRICION E INFECTOLOGIA PEDIATRICA,  en calidad de EXPOSITOR, del tema: “INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS”, realizada del 04 al 06 de Septiembre del 2014 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 24 horas.
· I JORNADA DE MANEJO CLINICO DE PACIENTES DR – MDR Y RAFAS ORGANIZADO POR EL PDCTB - PANDO,  en calidad de EXPOSITORA, realizada del 26 al 27 de Marzo del 2015 en la ciudad de Cobija, con una carga horaria de 20 horas.
· XII JORNADA DEPARTAMENTAL Y AVENCES EN  PEDIATRIA DE LA CAJA NACIONAL DE SALUD en calidad de ASISTENTE,  realizada del 09 al 11 de Abril del 2015 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 40 horas.
· III JORNADA DE ENFERMEDADES PREVALENTES Y EMERGENTES EN LA REGION,  en calidad de EXPOSITOR, del tema: “DIAGNOSTICO DE ALERGIAS”, realizada del 11 al 13 de Mayo del 2015 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 20 horas.
· JORNADA DEPARTAMENTAL DE NEUMOLOGIA – I CURSO DE URGENCIAS EN NEUMOLOGIA, en calidad de CONFERENCISTA, del tema: “EDEMA ANGIONEUROTICO COMO CAUSA DE OBSTRUCCION DE VIAS SUPERIORES”, realizada del 10 al 12 de Noviembre de 2016, con una carga horaria de 18 horas.
· JORNADA DEPARTAMENTAL DE NEUMOLOGIA – I CURSO DE URGENCIAS EN NEUMOLOGIA, en calidad de ASISTENTE, realizada del 10 al 12 de Noviembre de 2016, con una carga horaria de 18 horas.
· JORNADA DEPARTAMENTAL DE NEUMOLOGIA – I CURSO DE URGENCIAS EN NEUMOLOGIA, en calidad de ORGANIZADORA, realizada del 10 al 12 de Noviembre de 2016, con una carga horaria de 18 horas.
· XXXI JORNADA DE LA RESIDENCIA MEDICA, en calidad de ASISTENTE, realizada del 27 al 29 de Marzo de 2017, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 40 horas.
· V JORNADA DE ENFERMEDADES PREVALENTES Y EMERGENTES EN LA REGION, en calidad de EXPOSITOR,  del tema: “ALERGIA A MEDICAMENTOS”, realizada del 12 al 14 de  Junio de 2017 en la ciudad de Quillacollo, con una carga horaria de 20 horas.
· JORNADA DE TUBERCULOSIS DEL HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL,  en calidad de EXPOSITORA, realizada del 8 al 10 de Mayo de 2018 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 18 horas.
· JORNADA DE ANALISIS DE INFORMACION DE INDICADORES DE SALUD DEL HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL,  en calidad de PARTICIPANTE, realizada del 9 al 10 de Octubre de 2018 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 16 horas.
· V JORNADA DEPARTAMENTAL DE CIRUGIA PEDIATRICA – EMERGENCIAS QUIRURGICAS EN EL NIÑO, en calidad de TUTOR, del tema: “INMUNODEFICIENCIA COMBINADA SEVERA” realizada del 25 al 27 de Octubre de 2018 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 18 horas.
· V JORNADA DEPARTAMENTAL DE CIRUGIA PEDIATRICA – EMERGENCIAS QUIRURGICAS EN EL NIÑO, en calidad de TUTOR, del tema: “AGAMMAGLOBULINEMIA LIGADA AL X” realizada del 25 al 27 de Octubre de 2018 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 18 horas.
· JORNADA DE PRESTACIONES DE SERVICIO DE SALUD INTEGRAL LEY 475 DEL HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL,  en calidad de PARTICIPANTE, realizada del 9 al 10 de Noviembre de 2018 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 16 horas.
· JORNADA DE BIOSEGURIDAD Y MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS DEL HOSPITAL DEL NIÑO MANUEL ASCENCIO VILLARROEL,  en calidad de PARTICIPANTE, realizada del 16 al 17 de Noviembre de 2018 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 16 horas.

CONGRESOS INTERNACIONALES

· XVIII CONGRESO NACIONAL DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA CLINICA PEDIATRICA  en calidad de ASISTENTE realizada del 08 al 10 de Julio de 2010 en la ciudad de Monterrey, Nuevo León México, con una carga horaria de 20 horas.
· XVIII CONGRESO NACIONAL DE ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA PEDIATRICA  en calidad de EXPOSITOR del trabajo: “ANSIEDAD Y DEPRESION EN PACIENTES CON INMUNODEFICIENCIA COMUN VARAIBLE EN EL SERVICIO DE ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA DEL CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI” realizada del 07 al 10 de Julio de 2010 en la ciudad de Monterrey, Nuevo León México. 
· “EAACI CONGRESS 2011” CONGRESO DE LA ACADEMIA EUROPEA DE ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA en calidad de ASISTENTE realizada del 11 al 15 de Junio de 2011 en la ciudad de Estambul, Turquía.
· XXII WORLD ALLERGY CONGRESS, en calidad de ASISTENTE realizada del 04 al 08 de Diciembre de 2011 en la ciudad de Cancún, México, con una carga horaria de 27 horas.
· XXII WORLD ALLERGY CONGRESS, en calidad de EXPOSITOR del tema: “PREVALENCE OF FOOD ALLERGY IN ADULTS PATIENTS OF SERVICE ALLERGY AND CLINICAL IMMUNOLOGY” realizada del 04 al 08 de Diciembre de 2011 en la ciudad de Cancún, México.
· XXII WORLD ALLERGY CONGRESS, en calidad de EXPOSITOR del tema: “ANXIETY AND DEPRESSION IN PATIENTS WITH VARIABLE COMMON IMMNODEFICIENCY IN THE SERVICE OF ALLERGY AND CLINICAL IMMUNOLOGY – CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI” realizada del 04 al 08 de Diciembre de 2011 en la ciudad de Cancún, México.
· XXII WORLD ALLERGY CONGRESS, en calidad de EXPOSITOR del tema: “PREVALENCE OF COMMON VARIABLE IMMUNODEFICIENCY IN ADULT PATIENTS SPECIALTY HOSPITAL CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI – IMSS – MEXICO CITY” realizada del 04 al 08 de Diciembre de 2011 en la ciudad de Cancún, México.
· III LASID MEETING, en calidad de ASISTENTE, realizado del 17 al 19 de Octubre del 2013, en la ciudad de Santiago de Chile.
· III LASID MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: ANHIDROTIC ECTODERMAL DYSPLASIA WITH IMMUNODEFICIENCY. A PURPOSE OF A CASE, realizado del 17 al 19 de Octubre del 2013, en la ciudad de Santiago de Chile
· III LASID MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: PROGERIA SYNDROME. CLINICAL CASE REPORT, realizado del 17 al 19 de Octubre del 2013, en la ciudad de Santiago de Chile.
· III LASID MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: WISKOTT ALDRICH. MUTATION Q230X CASE REPORT, realizado del 17 al 19 de Octubre del 2013, en la ciudad de Santiago de Chile
· XVIII CONGRESO LATINOAMERICANO DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA, en calidad de ASISTENTE, realizado del 14 al 16 de Marzo del 2015, en la ciudad de Buenos Aires, Argentina.
· XVIII CONGRESO LATINOAMERICANO DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: AGAMMAGLOBULINEMIA LIGADA AL X. REPORTE DE UN CASO realizado del 14 al 16 de Marzo del 2015, en la ciudad de Buenos Aires, Argentina.
· XVIII CONGRESO LATINOAMERICANO DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: NECROLISIS EPIDERMICA TOXICA. REPORTE DE UN CASO, realizado del 14 al 16 de Marzo del 2015, en la ciudad de Buenos Aires, Argentina.
· IV LASID MEETING – LXIII ARGENTINEAN SOCIETY FOR IMMUNOLOGY MEETING AND II FRENCH SOCIETY FOR IMMUNOLOGY MEETING, en calidad de ASISTENTE, realizado del 18 al 21 de Noviembre del 2015, en la ciudad de Buenos Aires, Argentina
· IV LASID MEETING – LXIII ARGENTINEAN SOCIETY FOR IMMUNOLOGY MEETING AND II FRENCH SOCIETY FOR IMMUNOLOGY MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: PRIMARY IMMUNODEFICIENCIES IN BOLIVIAN CHILDREN, realizado del 18 al 21 de Noviembre del 2015, en la ciudad de Buenos Aires, Argentina
· I CONGRESO INTERNACIONAL DE CIENCIAS FARMACEUTICAS Y BIOQUIMICAS de la Carrera de Bioquímica y Farmacia, en calidad de EXPOSITOR, realizado del 18 al 20 de Mayo del 2016, en la ciudad de Cochabamba
· XIX CONGRESO LATINOAMERICANO DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA, en calidad de AUTOR – EXPOSITOR del Poster: ALERGIA A MANI E INDUCCION A TOLERANCIA ORAL, A PROPOSITO DE UN CASO, realizado del 3 al 6 de Mayo de 2017, en la Ciudad de Cancún, Quintana Roo.
· XIX CONGRESO LATINOAMERICANO DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA, en calidad de AUTOR – EXPOSITOR del Poster: HIPERSENSIBILIDAD A FARMACOS ANTITUBERCULOSOS EFICACIA DE UN PROTOCOLO DE DESENSIBILIZACION EN 10 PACIENTES, realizado del 3 al 6 de Mayo de 2017, en la Ciudad de Cancún, Quintana Roo.
· V LASID MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: CHRONIC MUCOCUTANEOUS CANDIDIASIS. ABOUT A CASE, realizado del 04 al 07 de Octubre del 2017, en la ciudad de Sao Paulo, Brasil.
· V LASID MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: SEVERE COMBINED IMMNODEFICIENCY. ABOUT A CASE, realizado del 04 al 07 de Octubre del 2017, en la ciudad de Sao Paulo, Brasil.
· V LASID MEETING, en calidad de AUTOR - EXPOSITOR del Poster: X-LINKED AGAMMGLOBULINEMIA. CASE REPORT, realizado del 04 al 07 de Octubre del 2017, en la ciudad de Sao Paulo, Brasil.
· III CONGRESO INTERNACIONAL DE INFECTOLOGIA Y ENFERMEDADES EMERGENTES Y REEMERGENTES Y IX SEMINARIO DE VIH/SIDA, en calidad de ASISTENTE, realizado del 21 al 23 de Febrero de 2018, en la ciudad de Cochabamba, Bolivia. Carga horaria de 24 horas

· XII CONGRESO DE LA SOCIEDAD LATINOAMERICANA DE NEUMOLOGIA PEDIATRICA, en calidad de ASITENTE, realizado del 8 al 11 de Noviembre de 2018, en la ciudad de Punta Cana, Republica Dominicana.

CONGRESOS NACIONALES 
· XXIV CONGRESO CIENTIFICO NACIONAL DE ESTUDIANTES DE MEDICINA “Avances en Técnicas de Investigación Biomédica, Diagnostico y Terapéutica en Bolivia, una nueva era en Medicina”, en calidad de CONFERENCISTA, realizado del 08 al 12 de Octubre del 2012 en la ciudad de Cochabamba.
· 1er CONGRESO NACIONAL CLINICO QUIRURGICO  en calidad de CONFERENCISTA, Tema: ASMA Y REACCIONES A MEDICAMENTOS, realizada del 29 al 31 de Mayo del 2013  en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 18 horas.
· II CONGRESO NACIONAL CLINICO QUIRURGICO DE LA MEDICINA GENERAL en calidad de CONFERENCISTA, Tema: REACCIONES ADVERSAS A LOS MEDICAMENTOS, realizada del 06 al 08 de Mayo del 2015  en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 24 horas.
· II CONGRESO NACIONAL CLINICO QUIRURGICO DE LA MEDICINA GENERAL en calidad de CONFERENCISTA, Tema: “MANEJO DEL SHOCK ANAFILACTICO”, realizada del 06 al 08 de Mayo del 2015  en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 24 horas.
· XI CONGRESO NACIONAL CLINICO QUIRURGICO DE LA SOCIEDA CIENTIFICA BOLIVIANA DE MEDICINA GENERAL,  en calidad de  EXPOSITOR, del tema: “MANEJO DEL PACIENTE CON RAFA”, realizado del 28 al 30 de Septiembre de 2017, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 18 horas.
· XI CONGRESO NACIONAL CLINICO QUIRURGICO DE LA SOCIEDA CIENTIFICA BOLIVIANA DE MEDICINA GENERAL,  en calidad de  EXPOSITOR, del tema: “MANEJO DEL PACIENTE CON SHOCK ANAFILACTICO”, realizado del 28 al 30 de Septiembre de 2017, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 18 horas.
CURSOS INTERNACIONALES

· CURSO DE ACTUALIZACION DIAGNOSTICO Y TRATAMIENTO TEMPRANO DE LA EPOC en calidad de PARTICIPANTE realizado el 16 de Noviembre del 2010 en la Ciudad de México, con una carga horaria de 6 horas.
· III CURSO NACIONAL DE INMUNOTERAPIA en calidad de ASISTENTE, realizado del 13 al 14 de Mayo del 2011, en la ciudad de San Juan del Rio, Querétaro – México.
· XVII CURSO DE ALTA ESPECIALIDAD EN ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA en calidad de ASISTENTE, realizado del 30 de Mayo al 03 de Junio del 2011, en la Ciudad de México, con una carga horaria de 30 horas.
· XVII CURSO DE ALTA ESPECIALIDAD EN ALERGIA E INMUNOLOGIA CLINICA en calidad de EXPOSITOR  del tema: “CITOCINAS E INFLAMACION”, realizado del 30 de Mayo al 03 de Junio del 2011, en la Ciudad de México, con una carga horaria de 30 horas.
· 4to CURSO DE ACTUALIDADES EN INMUNOALERGIA en calidad de EXPOSITOR del tema: “CRISIS ASMATICA (TRATAMIENTO EN EL SERVICIO DE URGENCIAS Y CONSULTORIO)”, realizado del 07 al 11 de Noviembre del 2011, en la Ciudad de México.
· APROBADO EL CURSO ONLINE SOBRE FIBROSIS QUISTICA correspondiente a 4 horas de duración con evaluación final.
· CURSO INTERNACIONAL DE SALUD RESPIRATORIA Y MEDIO AMBIENTE,  en calidad de CONFERENCISTA, del tema: “USO Y EFECTIVIDAD DE INMUNOESTIMULANTES RIBOSOMALES EN ADULTOS”,  realizado del 18 al 20 de Septiembre de 2013, con una carga horaria de 20 horas.
· I CURSO INTERNACIONAL DE PEDIATRIA en calidad de ASISTENTE,  realizado el 10 de Abril del 2015, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 40 horas.
· PRIMARY IMMUNODEFICIENCY COURSE en calidad de ASISTENTE, realizado los días 23 y 24 de Noviembre de 2018, en Cartagena – Colombia.

CURSOS NACIONALES  Y DEPARTAMENTALES
· CURSO MODULAR DE CAPACITACION DE TUBERCULOSIS (TEORICO- PRACTICO), APROBADO CON EL PUNTAJE DE 80.2, realizado del 01 de diciembre del 2014 al 30 de Marzo del 2015 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 320 horas (4 meses). 
· I CURSO DE ACTUALIZACION DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS EN NIÑOS Y ADULTOS, en calidad de ASISTENTE, realizado del 16 al 18 de Junio de 2016, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 15 horas.
· I CURSO DE ACTUALIZACION DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS EN NIÑOS Y ADULTOS, en calidad de ORGANIZADORA, realizado del 16 al 18 de Junio de 2016, en la ciudad de Cochabamba, con uma carga horaria de 15 horas.
· I CURSO DE ACTUALIZACION DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS EN NIÑOS Y ADULTOS, en calidad de CONFERENCISTA, del tema: ¿COMO PODEMOS PREVENIR EL ASMA?  realizado del 16 al 18 de Junio de 2016, en la ciudad de Cochabamba, con uma carga horaria de 15 horas.
· I CURSO DE ACTUALIZACION DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS EN NIÑOS Y ADULTOS, en calidad de COORDINADORA del MODULO DE SALUD RESPIRATORIA Y MEDIO AMBIENTE, realizado del 16 al 18 de Junio de 2016, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 15 horas.
· XII CURSO DE ENTRENAMIENTO EM ONCOLOGIA Y HEMODERIVADOS, en calidad de EXPOSITORA del tema: “TRATAMIENTO EM INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS”, realizado del 2 al 3 de Febrero de 2017, en la ciudad de Cochabamba.

REUNION – ENCUENTRO – CURSO/TALLER - SEMINARIO
· TALLER “ESPIROMETRIA PRACTICA“, en calidad de ASISTENTE, realizado el 16 de Noviembre del 2010, en la Ciudad de México, con una carga horaria de 3 horas.
· “REUNION XOLAIR 2011”,  en calidad de ASISTENTE,  realizado del 25 al 27 de Marzo de 2011, en la ciudad de Cancún, Quintana Roo – México.
· PRIMER TALLER DE CAPACITACION CONTINUA PROGRAMA BUSES MEDICO ODONTOLOGICO, en calidad de EXPOSITOR, realizado del 07 al 11 de Julio de 2014, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 30 horas.
· REUNION AMPLIADA DEL COMITÉ NACIONAL DE LA COORDINACION INTERPROGRAMATICO TB/VIH Y CAPACITACION DE LA GUIA PRACTICA DE COINFECCION TB/VIH, en calidad de PARTICIPANTE, realizado el 18 de Julio de 2014, en la ciudad de Cochabamba.
· I ENCUENTRO PLURINACIONAL DE EXPERIENCIAS EXITOSAS DE TB-DR/RAFA,  en calidad de EXPOSITORA, realizado del 22 al 24 de Octubre del 2014, en la ciudad de Sucre; con una carga horaria de 24 horas.
· CURSO TALLER DE AEROSOLTERAPIA, MANEJO DE LA CRISIS DE ASMA POR NEBULIZACIONES, FLUJOMETRIA, ESPIROMETRIA Y REHABILITACION PULMONAR, realizado el 10 de Abril del 2015.
· CAPACITACION DE RRHH DE LOS ESTABLECIMIENTOS DE SALUD DEL SISTEMA, en calidad de EXPOSITORA del tema: “MANEJO DE REACCIONES ADVERSAS DE TRATAMIENTO ETIOLOGICO DE CHAGAS”, realizado el mes de Julio de 2016, en la ciudad de Cochabamba.
· REUNION ADMINISTRATIVA DE LA SOCIEDAD COCHABAMBINA DE PEDIATRIA, en calidad de EXPOSITORA, del tema: “INMUNODEFICIENCIA PRIMARIA”, realizada el 01 de Febrero de 2017, en la ciudad de Cochabamba.
· SEMINARIO TALLER DE BIOETICA, en calidad de ASISTENTE, realizado los dias 10, 17 y 31 de Agosto y 7 de Septiembre de 2017, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 24 horas.
· TALLER DE ACTUALIZACION EM EMERGENCIAS PEDIATRICAS, en calidad de ASITENTE, realizado del 12 al 13 de octubre de 2017 en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 12 horas.
· SEMINARIO DE ENFERMEDADES POCO FRECUENTES ADRENOLEUCODISTROFIA – INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS, en calidad de ASISTENTE, realizado el 30 de Junio de 2018, en la ciudad de Cochabamba. Con carga horaria de 8 horas.

SIMPOSIO INTERNACIONAL
· II SIMPOSIO INTERNACIONAL DE ACTUALIZACION DE PROTOCOLOS CLINICO QUIRURGICOS, en calidad de EXPOSITOR, del tema: “REACCION ALERGICA A FARMACOS”, realizado en el mes de Octubre del 2015, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 40 horas.
· XVIII SIMPOSIO INTERNACIONAL ALERGIA Y NEUMOLOGIA, en calidad de Asistente, realizado el 20 y 21 de Abril del 2018, en la  Ciudad de Cartagena - Colombia 
SIMPOSIO NACIONAL
· IV SIMPOSIO DE MEDICINA INTERNA, en calidad de ASISTENTE, realizado del 10 al 12 de Abril del 2008, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 15 horas.
· II SIMPOSIO NACIONAL DE METODOS DIAGNOSTICOS Y TRATAMIENTO ACTUALIZADO EN ESPECIALIDADES MEDICAS,  en calidad de  EXPOSITOR del tema de Actualización: INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS, realizado del 25 al 29 de Junio de 2018, en la ciudad de Cochabamba, con una carga horaria de 40 horas.


PUBLICACIONES CIENTIFICAS
· ALLERGY (European Journal of Allergy and Clinical Immunology), Volume 66, Supplement 94, Junio 2011. “PREVALENCE OF FOOD ALLERGY IN ADULT PATIENTS OF SERVICE ALLERGY AND CLINCAL IMMUNOLOGY SPECIALTY HOSPITAL CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI – IMSS MEXICO DF”.
·  ALLERGY (European Journal of Allergy and Clinical Immunology), Volume 66, Supplement 94, Junio 2011. “EVALUATION OF ANXIETY AND DEPRESSION IN PATIENTS WITH VARIABLE COMMON IMMUNODEFICIENCY IN THE SERVICE OF ALLERGY AND CLINCAL IMMUNOLOGY CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI”.
· JUNIOR ABSTRACT AWARDS RECEPTION, WAC 2011, 4 – 8 December. “QUALITY OF LIFE IN PATIENTS WITH COMMON VARIABLE IMMUNODEFICIENCY IN THE DEPARTMENT OF ALLERGY AND CLINICAL IMMUNOLOGY – CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI”
· JUNIOR ABSTRACT AWARDS RECEPTION, WAC 2011, 4 – 8 December. “PREVALENCE OF FOOD ALLERGY IN ADULT PATIENTS OF SERVICE ALLERGY AND CLINCAL IMMUNOLOGY SPECIALTY HOSPITAL CENTRO MEDICO NACIONAL SIGLO XXI – IMSS MEXICO DF”.
· AUTOR DE TESIS DE POSGRADO “PREVALENCIA DE INMUNODEFICIENCIA COMUN VARIABLE EN PACIENTES ADULTOS” HOSPITAL DE ESPECIALIDADES DE CENTRO MEDICO. México D.F. 2012.
· REVISTA ALERGIA MEXICO, Volumen 59, Numero 2, Abril – Junio 2012. Caso Clínico: “ALERGIA A LATEX EN PACIENTES OPERADOS. SERIE DE CASOS”
· REVISTA ALERGIA MEXICO, Volumen 61, Numero 3, Julio - Septiembre 2014. Caso Clínico: “SINDROME DE WISKOTT ALDRICH. COMUNICACIÓN DE UNA NUEVA MUTACION”
· REVISTA PREVENTIVA SALUD, Año 15, Número 173, Abril 2014. Celebrando el Día Mundial del Asma, “NO PERMITAS QUE EL ASMA LIMITE A TUS HIJOS”, entendiendo el Asma…
· REVISTA COCHABAMBINA DE PEDIATRÍA, Año 12, Numero  28, Mayo – Agosto, Numero 2, 2014, Caso Clínico: “SINDROME DE PROGERIA” 
· REVISTA COCHABAMBINA DE PEDIATRÍA, Año 12, Numero  28, Mayo – Agosto, Numero 2, 2014, Actualidades: “INMUNODEFICIENCIAS PRIMARIAS (UN RETO DIAGNOSTICO)” 
· REVISTA COCHABAMBINA DE PEDIATRÍA, Año 12, Numero  29, Enero – Abril, Numero 1, 2015, Caso Clínico: “NECROLISIS EPIDERMICA TOXICA” 
· JOURNAL OF CLINICAL IMMUNOLOGY, Volume 35, Supplement 1, November 2015. “PRIMARY IMMUNODEFICIENCIES IN BOLIVIAN CHILDREN”
· LIBRO DE RESUMENES 2017. “JORNADA BOLIVIANA DE ENFERMEDADES POCO FRECUENTES”. Tema: “AGAMMAGLOBULINEMIA LIGADA AL X. REPORTE DE CASOS”.
· LIBRO DE RESUMENES 2017. “JORNADA BOLIVIANA DE ENFERMEDADES POCO FRECUENTES”. Tema: “CANDIDIASIS MUCOCUTANEA CRONICA A PROPOSITO DE UN CASO”.
· LIBRO DE RESUMENES 2017. “JORNADA BOLIVIANA DE ENFERMEDADES POCO FRECUENTES”. Tema: “DISPLASIA ECTODERMICA ANHIDROTICA CON INMUNODEFICIENCIA A PROPOSITO DE UN CASO”.
· LIBRO DE RESUMENES 2017. “JORNADA BOLIVIANA DE ENFERMEDADES POCO FRECUENTES”. Tema: “INMUNODEFICIENCIA COMBINADA SEVERA CON DEFICIENCIA DE LA ENZIMA PURINA NUCLEOSIDO FOSFORILASA (PNP). A PROPOSITO DE UN CASO”.
· LIBRO DE RESUMENES 2017. “JORNADA BOLIVIANA DE ENFERMEDADES POCO FRECUENTES”. Tema: “SINDROME DE PROGERIA. REPORTE DE CASO CLINICO”.
· REVISTA EDUCATIVA INFANTIL LA CUCARACHA, Revista 1, Año1. “RINITIS ALERGICA”
· REVISTA AHORA SALUD, Revista 111, Año 11. “TRATAMIENTO PARA LAS ALERGIAS”
· REVISTA AHORA SALUD, Revista 116, Año 11. “DIAGNOSTICO Y TRATAMIENTO DE ALERGIAS”
· REVISTA AHORA SALUD, Revista 120, Año 12. “REACCIONES ADVERSAS Y ALERGICAS A LOS MEDICAMENTOS”
· REVISTA AHORA SALUD, Revista 142, Año 14. “ANAFILAXIA, LA ALERGIA QUE PUEDE SER MORTAL”.


ACTIVIDAD DOCENTE		
· AUXILIAR DE LA MATERIA DE SOPORTE BASICO DE VIDA. Curso Básico, Facultad de Medicina de la Universidad Mayor de San Simón. Gestiones 2002 – 2003.
· AUXILIAR DE DOCENCIA AD-HONOREN DE LA MATERIA DE SOPORTE BASICO DE VIDA. Curso Básico, Facultad de Medicina de la Universidad Mayor de San Simón. Gestiones 2005 – 2007.
· DOCENTE DEL MODULO DE INMUNOLOGIA Y ALERGIA EN EL 7mo DIPLOMADO ACTUALIZACION EN CONOCIMIENTOS MEDICOS, preparación al ENARM, del 10 de Abril al 28 de Agosto del 2010, Huixquilucan, Estado de México.
· DOCENTE DEL MODULO DE INMUNOLOGIA Y ALERGIA EN EL DIPLOMADO ACTUALIZACION EN CONOCIMIENTOS MEDICOS, preparación al ENARM, Julio del 2011, Huixquilucan, Estado de México.
· DOCENTE INSTRUCTOR EN LA ESPECIALIDAD DE MEDICINA INTERNA DEL HOSPITAL CLINICO VIEDMA, del 15 de Enero de 2015 al 31 de Diciembre de 2016.
· DOCENTE DE LA ASIGNATURA DE INMUNOLOGIA EN LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD – CARRERA DE MEDICINA EN LA UNIVERSIDAD DEL VALLE. Gestiones 2013 a la fecha.
· DOCENTE INSTRUCTOR EN LA ESPECIALIDAD DE PEDIATRIA EN EL HOSPITAL MANUEL ASCENCIO VILLARROEL, del 02 de Enero de 2017 a la fecha.
· DOCENTE DEL MODULO DE INMUNOLOGIA Y ALERGIA EN EL 1er DIPLOMADO DE URGENCIAS PEDIATRICAS en la Universidad Mayor de San Simón. Cochabamba, Octubre 2018.




